

УТВЕРЖДАЮ
Директор Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Центр физической культуры, спорта и здоровья «Парское Село» Пушкинского района
Ю.Д. Юрченко



«29 августа» 2023 г.

Регламент
проведения физкультурного мероприятия по городошному спорту
в рамках Лиги сильнейших Пушкинского района-2023,
дивизион
«Активное долголетие»

Сроки проведения: 05 сентября 2023 г.

Место проведения: г. Павловск, Садовая ул., д. 20 литера Б, стадион «Павловск»
или

1. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в физкультурном мероприятии по городошному спорту в рамках Лиги сильнейших Пушкинского района-2023, дивизион «Активное долголетие» (далее – физкультурное мероприятие) допускаются граждане старшего возраста, зарегистрированные, проживающие или работающие в Пушкинском районе Санкт-Петербурга.

Возраст участников физкультурного мероприятия:

Женщины и мужчины от 55 лет и старше.

Возраст участников мероприятия определяется на день проведения мероприятия.

Участники допускаются на мероприятия в соответствии с поданными заявками.
(Приложение №1)

2. Программа мероприятия

- 09:30 – 10:00 – Регистрация участников.

- 10:00 – Начало мероприятия.

3. Система проведения мероприятия

Физкультурное мероприятие личное, проводится по упрощенным правилам городошного спорта полимерными или деревянными битами весом 1-1,6 кг. Оборудование предоставляют участникам организаторы. Разрешается играть своими битами, не имеющими внешних металлических частей, весом не более 1,6 кг, длиной не более 1 м. Биты должны быть предъявлены главному судье соревнований.

Броски производятся с расстояния 6.5 метров.

Каждый участник соревнований получает инструктаж по правилам игры и поведению на площадке, после чего выполняет 3 тренировочных броска под контролем судьи-инструктора и 6 бросков по 3 фигурам в зачет.

Выбиваются фигуры: «Звезда», «Коленчатый вал», «Артиллерия».

По каждой фигуре выполняются два броска. Если после первого броска фигура выбита полностью, то она устанавливается еще раз, и производится второй бросок.

Если городки из-за ветра сдвинутся с места раньше, чем их коснется бита или пролетит мимо, то городки устанавливают в прежнем положении и бросок выполняется повторно.

Если городки сдвинутся в результате сотрясения площадки или из-за ветра после того как бита пройдет, не задев их, то положение городков восстанавливают.

Если выбитый городок, не покидавший игровое покрытие и находящийся в непосредственной близости к штрафной зоне, помешал движению не выбитого городка, то последний устанавливается на месте столкновения, а выбитый городок убирается.

За каждый выбитый городок участник получает балл, при полном выбивании фигуры с первой попытки, баллы не удваиваются.

В случае, если бита попадает в штрафную зону, результат броска не засчитывается. Штрафной линией является кромка покрытия площадки.

В личный зачет идет сумма городков, выбитых участником. При одинаковом результате преимущество получает участник, показавший лучший результат в игре по последней (предпоследней и т.д.) фигуре. Если по всем дополнительным параметрам равенство результатов сохраняется, то играется дополнительная партия до получения первого преимущества после серии бросков по фигуре.

Выход участников для броска производится в очередности, записанной в протоколе.

Организаторы, в зависимости от создавшихся обстоятельств (погодных условий, количества участников и т.п.), могут изменить порядок проведения и сроки проведения физкультурных мероприятий.

Регламент и итоговые протоколы размещаются на официальном сайте: <http://cfkcs.ru> и в группах ВКонтакте: <https://vk.com/cfkcsnews>.

Протесты подаются официальным представителем команды главному судье не позднее, чем в течение 30 минут после окончания физкультурного мероприятия.

Протесты рассматриваются судейской коллегией в течение трех рабочих дней с момента подачи. Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету.

4. Условия подведения итогов.

Победитель и призеры определяются по наибольшему количеству выбитых городков.

5. Награждение.

По итогам проведения мероприятия победителям и призерам вручается наградная атрибутика (кубки, медали, грамоты).

6. Условия финансирования.

Финансирование за счет средств бюджета Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Центр физической культуры, спорта и здоровья «Царское Село» Пушкинского района.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников Лиги сильнейших Пушкинского района разрешается проводить на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Участие в Лиге сильнейших Пушкинского района осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника Лиги сильнейших Пушкинского района.

При отсутствии страхового полиса ответственность за свою жизнь и здоровье возлагается на самого участника.

В местах проведения Лиги сильнейших Пушкинского района организуется работа медицинского персонала.

Каждый участник должен иметь медицинское заключение о допуске к участию в физкультурных мероприятиях Лиги сильнейших Пушкинского района, заверенное подписью врача, печатью врача и печатью медицинского учреждения (справка).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Лига сильнейших Пушкинского района проводится в соответствии с действующими требованиями постановления Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 №121 «О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (далее - постановление №121)

7. Подача заявок на участие

Заявки на участие в физкультурном мероприятии подаются в судейскую коллегию непосредственно в день проведения мероприятия до 09:30.

Форма заявки прилагается (обязательно заполняются все графы заявки).

В день проведения мероприятия в судейскую коллегию необходимо предоставить*:

- документ, удостоверяющий личность;
- медицинский допуск к данному мероприятию;
- договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал). **

*В случае не предоставления документов, участник может быть не допущен к мероприятию.

**При отсутствии страхового полиса ответственность за свою жизнь и здоровье возлагается на самого участника (образец расписки прилагается, Приложение №1).

8. Прочие условия

Вся информация о мероприятиях:

- Группа ВКонтакте: <https://vk.com/cfkcsnews>
- E-mail: opsmm@cfkcs.ru
- Тел. +7 (931) 326-05-90.

Главный судья мероприятия – Начальник отдела организации и проведения спортивно-массовых мероприятий : Попенко Ю.Ф.

ЗАЯВКА
на участие в физкультурном мероприятии по городошному спорту
в рамках Лиги сильнейших Пушкинского района-2023,
дивизион
«Активное долголетие»

Ф.И.О. (полностью)	
Дата рождения	Полных лет:
Категория (отметить галочкой)	Ж/М от 55 лет
Унифицированный индивидуальный номер (УИН)	
Е-mail* (если имеется)	
Мобильный телефон	
Адрес проживания	
Допуск врача (отметить галочкой)	<input type="checkbox"/> Имеется заверенная справка от врача
	Дата Подпись

РАСПИСКА

Я, _____,
(Ф.И.О. прописью, дата рождения)

(Серия, № паспорта, когда и кем выдан)

участвуя в физкультурном мероприятии по городошному спорту в рамках Лиги сильнейших Пушкинского района-2023, дивизион «Активное долголетие», без предъявления договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал), заверенной справки от врача о допуске к участию в физкультурном мероприятии, беру на себя (сам несу) полную ответственность за свое здоровье, физическое состояние, все возможные последствия на мероприятии. К организатору мероприятия претензий не имею. С Регламентом мероприятия ознакомлен (а).

О возможных последствиях предупрежден.

Номер телефона: _____

Дата: « » _____ 2023 г. Подпись _____ / _____

